
 (2)واجب الاول محاسبة 

 الفرحه اليتيمه

 قٍذ الاقفال ع طىل مخهص انذخم فً بذاٌت  

15000×12=18000 

 10000= 12× 18÷15000اٌراد انعقار انشهري 

 50000=10000-15000انعقار انمحصم مقذماً   اٌرد



 (2)واجب الثاني محاسبة 

 الفرحه اليتيمه

 18000=5÷(5000-95000)=قسط الاستهلاك انسنىي نهسٍارة 

 %20(=100×5/1=)أو معذل الاستهلاك 

 18000%=20×(5000-95000=)قسط الاستهلاك انسنىي نهسٍارة 

 مجمع الاستهلاك حتى تارٌخ انبٍع-تكهفت الاصم  = انقٍمت انذفترٌت نهسٍارة 

54000-30000=24000 
 انقٍمت انذفترٌت  –سعر انبٍع =انربح 

 رٌال خسائر 4000=24000-20000

فلا ٌكىن فً الاجابت  قيذ تسوية ارا كان انمطهىب فً انسؤال 

 وتكىن نهاٌت انسؤال هً بذاٌت انجىاب مخلص الذخل 



 (2)واجب الثالث محاسبة 

 /دعواتي للجميع بالتوفيق 

 الفرحه اليتيمه


